

Вырезка из газеты

ГУДОК

от

17 МАР 43 газета №

Москва

## Центральный театр транспорта возвращается в Москву

МОЛОТОВ (корр. «Гудка»). — 22 месяца провел на дорогах Урала, Сибири и Дальнего Востока Московский Центральный театр транспорта. Его спектакли смотрели железнодорожники Читы, Улан-Удэ, Свердловска, Омска и многих других больших и малых городов и станций. Более 700 спектаклей показал театр за время своих гастрольных поездок. Кроме того, состоялось более 500 шефских концертов. Два с половиной месяца театр провел в Монгольской народной республике. Монгольское правительство наградило коллектив театра почетной грамотой и вручило ему красное знамя. Премьер-министр республики маршал Чойбалсан объявил коллективу личную благодарность.

Сейчас театр возвращается в Москву. Остановившись проездом в городе Молотове, артисты в течение одного дня дали пять концертов — для работников управления дороги, Пермского узла, паровозоремонтного завода и т. д.